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Про відповідність акредитованої 
лабораторії критеріям уповноваження

Державна служба України з ііи 
захисту споживачів розглянула заяв' 
уповноваження акредитованої лабог
ПО ВІДОМ Л ЯЄ.

Відповідно до Закону України 
законодавства про харчові продукт 
походження, здоров’я та благополучч, 
України від 10 січня 2019 року № 10 ‘ 
уповноваження акредитованих лабоп- 
та Порядку перевірки дотримя; 
лабораторіями, у тому числі рефере.: 
та позбавлення такого уповноваже 
про відповідність Вінницької р е г і г  

служби України з питань безпе- 
споживачів критеріям уповноваженн;т

Додаток: копія рішення Держгт’
Директор Д епартаменту 
безпечності харчових продуктів  
та ветеринарної медицини

Горбачевеька, 2794906

Вінницька регіональна державна 
лабораторія Державної служби 
України з питань безпечності 
харчових продуктів та захисту 
споживачів

вул. Максимовича, 19,
м. Вінниця
21036

мііь безпечності харчових продуктів та 
ї’ід 27 лютого 2019 року №211 щодо 

■’іі для цілей державного контролю та

державний контроль за дотриманням 
^сорми, побічні продукти тваринного 

-іарин" та постанови Кабінету Міністрів 
‘ПО затвердження Порядку та критеріїв 

 ̂и, у тому числі референс-лабораторій, 
уповноваженими акредитованими 

ораторіями, критеріїв уповноваження 
Держпродспоживслужба повідомляє 

-та державна лабораторія Державної 
■п харчових продуктів та захисту

' )живслул<би н а  арк.
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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА

ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

Н А К А З

Л9 ■ . , Київ

Про відповідність 
акредитованої лабораторії 
критеріям уповноваження

Керуючись статтями 7 та 22 Закону України "Про державний контроль за 
дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти 
тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин", Порядком та 
критеріями уповноваження акредитованих лабораторій, у тому числі референс- 
лабораторій, та Порядком перевірки дотримання уповноваженими 
акредитованими лабораторіями, у тому числі референс-лабораторіями, критеріїв 
уповноваження та позбавлення такого уповноваження, затвердженими 
постановою Кабінету Міністрів України від 10 січня 2019 року № 10 та за 
результатами розгляду експертною комісією Державної служби України з питань 
безпечності харчових продуктів та захисту споживачів документів, наданих 
Вінницькою регіональною державною лабораторією Державної служби України з 
питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів,
НАКАЗУЮ:

1. Уповноважити Вінницьку регіональну державну лабораторію Державної 
служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів 
(ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ 00692009; місцезнаходження: 
вул. Максимовича, 19, м. Вінниця, 21036) щія цілей державного конт^юлю за 
видами (напрямами) лабораторних досліджень (випробувань) згідно з додаїтком.

2. Управлінню безпечності харчових продуктів та кормів Департаменту 
безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини внести відповідні 
відомості до журналу обліку уповноважених акредитованих лабораторій та 
забезпечити оприлюднення рішення Держпродспоживслужби про уповноваження 
акредитованої лабораторії на офіційному веб-сайті Держпродспоживслужби.

3. Адміністративному управлінню надіслати заявникові копію рішенш 
Держпродспоживслужби про уповноваження акредитованої лабораторії.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на директора Департамент) 
безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Кобаля Б.І.

Голова ґ  / Володимир ЛАПА



Додаток ^
до наказу Державної служби України з 
питань безпечності харчових продуктів 
та захисту споживачів
від J9.SY>eJ/гл ЛО/̂ у(. № JЗJL

Види (напрями) 
лабораторних досліджень (випробувань)

проведення органолептичних, мікробіологічних, мікологічних, хіміко- 
токсикологічних, фізико-хімічних, радіологічних випробувань харчової продукції, 
сировини рослинного та тваринного походження, кормів, води питної; джерел 
джерел водопостачання, рік і водойм, грунтів; ветеринарно-санітарної експертизи 
харчової продукції; патоморфологічних, бактеріологічних, імунологічних, 
вірусологічних, молекулярно-генетичних, паразитологічних досліджень 
патологічного та біологічного матеріалу; визначення показників будь-яких 
речовин (у тому числі з довкілля), які пов’язані з виробництвом та/або обігом 
харчових продуктів та кормів, здоров’ям та благополуччям тварин.


